## Políticas de Privacidad

En cumplimiento con las disposiciones de la Ley Federal sobre la Protección de los Datos Personales en poder de las Personas (en adelante, LFPDPPP), Zapatería Pequeños pone a su disposición la siguiente Política de Privacidad: Zapatería Pequeños. (De aquí en adelante "Zapatería Pequeños"), con dirección en Cancún, Quintana Roo, C.P. 77533. En Zapatería Pequeños, reconocemos que ganar y conservar su confianza es una de las cosas más importantes que hacemos como empresa. Proteger su privacidad es una responsabilidad que tomamos muy en serio. Hemos preparado esta Política de privacidad para ayudarlo a comprender lo que Zapatería Pequeños recopila, utiliza y protege como la Información personal (según se define a continuación) que nos proporciona en nuestros sitios web, aplicaciones móviles, correo electrónico y nuestros proveedores de servicios y socios de distribución. Esta política de privacidad no aborda, y no somos responsables de la privacidad, información u otras prácticas de terceros, incluidos los socios de distribución, proveedores y operadores de terceros, y cualquier tercero que opere cualquier sitio al que nuestros sitios web

contienen un enlace. Al descargar, acceder o usar nuestros sitios web o contenido, en un teléfono móvil, tableta o dispositivo similar, o al proporcionarnos información en conexión con nuestros sitios web, aplicaciones móviles u otros sitios o servicios, usted acepta los términos y condiciones de esta Política de privacidad. Zapatería Pequeños es un servicio en línea que permite a los usuarios realizar compras de calzado infantil abarcando a niños, niñas, bebés y colegiales con envío gratis a todo Cancún. Los productos y servicios de Zapatería Pequeños están disponibles a través de los sitios afiliados zapateriapequenos.com es nuestro sitio web, donde ofrecemos nuestra gama completa de productos directamente a los consumidores.

## Información del pago

En Zapatería Pequeños recopilaremos su información de pago, incluyendo su número de tarjeta de crédito, nombre del titular de la tarjeta, fecha de vencimiento, código de autenticación y dirección de facturación. Podemos ofrecer a los miembros la opción de guardar información relacionada con el método y la opción de pago en nuestros sitios web. Si guarda dichos detalles de pago en Zapatería Pequeños , podrá agregar, eliminar o modificar esa información en cualquier momento en la configuración de su cuenta.

## **Cookies**

Los cookies son pequeñas piezas de información que son enviadas por el sitio Web a su navegador y se almacenan en el disco duro de su equipo y se utilizan para determinar sus preferencias cuando se conecta a los servicios de nuestros sitios, así como para rastrear determinados comportamientos o actividades llevadas a cabo por usted dentro de nuestros sitios. En algunas secciones de nuestro sitio requerimos que el cliente tenga habilitados los cookies ya que algunas de las funcionalidades requieren de éstas para trabajar. Al navegar en nuestro sitio, usted autoriza el uso e instalación de los mismos.

Para obtener más información sobre cómo cambiar la configuración de cookies de su navegador, consulte el enlace informativo correspondiente:

- Internet Explorer: http://windows.microsoft.com/en-US/windows-vista/Cookies-frequently-asked-questions
- Firefox: http://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer
- •Chrome:https://support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=es&answer=95647&p=cpn\_cookies